

今日,农历八月十五,是中国的传统佳节——中秋节,选择一款具有升值空间,又可永恒流传的翡翠饰品送给家人,再合适不过。

9月19日—9月21日,青岛缘与翠珠宝将联合齐鲁晚报举办“翡翠玉镯厂价直销惠”。本次翡翠玉镯厂价直销惠将为广大翡翠爱好者奉献高价位不贵的翡翠精品玉镯,所有产品都是厂价直销,不仅有手镯,还有吊坠、挂件、把玩件等产品,价位从百元到百万元都有。

青岛缘与翠珠宝承诺消费者假一赔二,一旦发现假冒产品,将返还两倍的购物款。权威鉴定专家将现场坐镇,购买到的饰品即可当场鉴定,市民不如意可以随意等价调换,如有假货,双倍赔偿。市民也可以拿自己的饰品和专家一同品鉴,活动期间当日购物千元以上前20位减免100元。



成都直销惠现场



中秋佳节

本报联合“缘与翠”推出“翡翠和田玉直销惠”

商场花一万元 直销惠不到三千元 鉴定专家现场坐镇

>>翡翠市场水涨船高

自古中国就有“美人如玉剑如虹”的说法。温润的翡翠玉石衬托女人的品位与典雅,翡

翠也是中国成功女性最钟情的珠宝。可是在国人女性当中,有80%的人有购买翡翠手镯的意

向,这其中真正拥有者却不足3%。主要原因是因为很多人不会辨识翡翠的品质,不懂得辨别翡翠的真假加上现在翡翠市场价格虚高,一枚价值一万元的翡翠手镯,经过各级经销商的层层加码,一环又一环的费用加到手镯里面,等到消费者手里时,已不止是三四万元甚至更高,这也让很多爱玉的人无法拥有属于自己的翡翠。

有关数据显示,2012年缅甸玉石的产量减少了10439吨,数十年来缅甸政府一直在加紧控制翡翠矿产资源。此外,近年来欧美等国纷纷进入缅甸进行翡翠的开采和贸易,原料更加供不应求;加工链条的人工费用在持续上涨,如今玉雕师傅的薪资可谓日新月异;再加上大量资金涌入玉器市场,市场存在炒作成分,高端翡翠价格持续上涨是必然的。



>>翡翠卖出“工厂价”

翡翠价格虚高,不透明,这让许多购买翡翠的消费者无形中多花了好几倍的冤枉钱。不过,这种情况在9月19日至21日在山东新闻大厦一层举行的“缘与翠·齐鲁晚报翡翠直销惠”中将不复存在。青岛缘与翠公司将翡翠工厂店搬到了济南,给泉城市民带来

最大的实惠。缘与翠的翡翠不仅价格实惠,而且质地优良,造型精美,在品种上也一应俱全。据了解,青岛缘与翠是国内第一家翡翠直销企业,一直以做高品质的精品翡翠领先国内同行业。此次活动的价格比较商场折扣低很多,比如在商场购买一只万

元的玉镯,在直销惠上只需要3000元,甚至低于3000元;另有几十元的翡翠吊坠和百元手镯展售。据缘与翠的李总表示,在即将举办的翡翠直销展上,相同级别,相同品质的翡翠饰品,价钱要比商场里便宜70%到80%,真正做到翡翠卖出“工厂价”。

>>先考察市场再来现场

不少消费者会心存疑问,这么便宜的翡翠,会不会是假货或者是次品呢?据了解,缘与翠所有的翡翠饰品承诺全部都是天然A货,全部具有权威机构的鉴定证书,消费者可以放心购买。许多经验老道的翡翠收藏者都本着“货比三家,价比三家”才出手的原则,消费者如果不放心大可以先去各大商场走走看看,做个小

调查,之后再翡翠直销展验证缘与翠翡翠饰品的价格与品质。

珠宝厂价的自信是有根据的,在青岛的缘与翠工厂店中,创造过一天出货上千件的辉煌“战绩”,在青岛市的珠宝界创下了一个销售纪录。至于创下这次“大捷”的原因,李总的解释就是缘与翠的商品价格透明还实在,消费者不可能

不喜欢。缘与翠的翡翠A货切实做到了微利和零中间环节,每件翡翠饰品都只加最低的毛利,这与许多同行业几倍甚至十几倍的利润叠加背道而驰,可是这样,销量却遥遥领先。缘与翠利用这种“工厂价”的策略和“实在价”的实惠得到了消费者的认可,成为业内为数不多的销售额增长的品牌。

>>抓紧时机买翡翠

本次缘与翠从青岛工厂店带来了上千种款式的翡翠饰品,其中以手镯主打,缘与翠翡翠手镯品种多、型号全,各种手型的爱美女士都能在此找到适合自己的翡翠手镯。另外还有老人喜爱的把玩件、玉如意、貔貅等摆

件,还有适合中老年人的佛、观音吊坠等;大量适合年轻人佩戴的转运珠、项链;适合男士的腰带扣;文人雅士们钟爱的玉壶、笔杆、镇纸等工艺摆件。这些商品雕工精湛,质地上乘,从色彩、技艺、境界等多方面演绎了翡翠

的奢华与高贵,缘与翠翡翠价位从几十元到上百万元不等,各个年龄阶层的消费者在这里都能买到合适的商品。正值中秋佳节,恰逢缘与翠来泉城送实惠,把专属于你们的翡翠饰品送给心爱的她!

《齐鲁晚报》翡翠玉镯厂价直销惠

举办时间:9月19日—9月21日 公交线路:2、31、49、79、80、
举办地点:山东新闻大厦一楼 102、103、K96、BRT2、BRT3到新
大厅(冻源大街6号) 闻大厦下车
咨询热线:0531-85196139

《齐鲁晚报》翡翠玉镯厂价直销惠温馨贴士

- 1、鉴定证书:缘与翠出具国家检测机构签发证书。
- 2、货品调换:本次直销惠现场购买翡翠如不满意,在不影响二次销售的情况下可等值随意调换。
- 3、假一赔二:缘与翠保证本次直销惠为A级翡翠,购买的产品经相关部门鉴定是假货,青岛缘与翠承诺返还双倍购货款,或者按照国家相关规定承担一切经济赔偿。

相关链接

翡翠的价格因素和透光性价值

决定翡翠价格的因素

除了翡翠本身的品质(种水色工瑕等)以外,容易被大家忽视的决定翡翠价格的因素有两个:

- 1、销售渠道的拿货价格+商家运营成本+商家追求的利润。
- 2、个人的偏好(包括商家和你自己的偏好)。建议大家多走走一级市场,多和他们砍价和交流,看你自己的定价和商家的底价有多大区别。

透光性和价值的影响

一件颜色级别高的翡翠成品,如果透光性较差,那么它的价值不会很高;反之,若透光性非常好,其价值可提高十多倍。要注意的是,翡翠的透光性会受一些因素所影响:1翡翠本身颜色的深浅,2翡翠本身的厚度,3伴生矿物的存在,4翡翠颗粒的边界的空隙。透光性对翡翠价值的影响与其颜色是相辅相成的。在一定的颜色条件下,透光性越高,价值也就越高,两者成正比关系。在较低的低价货中,透光性的影响不是很明显的;若它的颜色本来很差,透光性再好,其价值也只能提高少许。然而对于高档货,透光性对价格的影响比颜色的影响更加重要。

翡翠直销惠与商场价格对比表

名称	厂价(单位:元)	商场标价(单位:元)
和田碧玉手镯	15500	65000
和田碧玉手镯	6500	39500
白底青翡翠手镯	19000	98500
飘蓝花手镯	13000	78500
冰黄手镯	65000	390000
冰底飘绿花手镯	270000	1620000
紫罗兰手镯	48000	288000
冰糯紫罗兰手镯	7900	47500
糯化种手镯	1800	11000
和田碧玉项链	6500	39000
和田碧玉项链	9600	57000
白冰糯种观音	3500	21500
白底青佛挂件	1500	9000
冰糯绿翡翠挂件	1280	7680
18K金飘花翡翠挂件	980	7800
冰糯平安富贵挂件	2900	17500
金镶玉挂件	105	650